GIOLLI

INDUSTRIA COLORI

Pittura sabbiata e metallizzata
con glitter biachi per interni

Metallic sandblasted
decorative paint with white
glitters for interiors
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CRISTALLO

SISTEMA DI APPLICAZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
Aspetto: Satinato perlescente
Resa media per L (a una mano):
8-10mq

Peso specifico: 1,05 + 0,02
Diluizione: 5-15% acqua

Tempo di lavorabilita: 10 - 20
minuti

Essiccazione superficiale:
1-2o0re

Essiccazione in profondita (a
22°C): 6 - 8 ore

Attrezzi per Uapplicazione:
pennello senza manico

(art. 670/629/628)

Temperatura min. di lavorazione:
5°C

PREPARAZIONE DEL PRODOTTO
Tramite una siringa graduata,
aspirare dal toner la quantita
indicata per ottenere il colore
prescelto e riversarlo nella
confezione di Cristallo. Quindi
miscelare per mezzo di una
spatola fi no ad ottenere una
miscela di colore perfettamente
uniforme.

PREPARAZIONE DEL FONDO

La superfi cie deve essere
asciutta, liscia e ben isolata.

Se necessario, stuccare o rasare
le imperfezioni fi no ad ottenere
una superfi cie perfettamente
planare. Dopo circa 12 ore
applicare una mano di Fissativo
acrilico Acrilfix. Dopo 4-5 ore
procedere all'applicazione delle
due mani dello speciale FONDO L.
In questo modo la fi nitura
acquistera la sua naturale
luminosita, in grado di far
risaltare gli aspetti cromatici del
decoro.

STESURA DELLA FINITURA
Applicare il Cristallo ad una mano
utilizzando un pennello senza
manico (art. 670/629/628).

IL prodotto & pronto all'uso, al max
diluire con un 5-15% di acqua.
Applicare la prima mano di
prodotto a pennello in maniera
irregolare, attraverso movimenti
fluidi e morbidi, in modo coprire
uniformemente la parete. Una
volta steso il prodotto sulla
superficie con la punta del
pennello scarico cercare di
distribuire la sabbiolina presente
all'interno del Cristallo in modo
uniforme.

APPLICATION SYSTEM

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Appearance:Opalescent finish
Average coverage per litre (one
coat):8 -10 sq.m

Specific weight:1,05 + 0,02
Dilution: 5-15% with water
Workability time:10 - 20 minutes
Touch dry:1 - 2 hours

Complete drying time (at 22° C):
6 -8 hours

Tools: Brush with no handle (art.
670/629/628)

Working temperature5° C

PRODUCT PREPARATION

To colour an entire 2.5 L tin of
neutral base, pour the contents of
the Toner into the tin. Alternatively,
to colour an 0.750 L tin of Neutral,
use a graduated syringe to suck up
the amount of Toner indicated to

obtain the colour required, and pour

itinto the tin of Cristallo.
Stir until the mixture takes on a
perfectly even colour.

SURFACE PREPARATION
The surface must be dry, smooth

and pro-perly isolated. If necessary,
fill or sand away imperfections until

you have a perfectly flat surface.
After approximately 12 hours, apply
a coat of Acrilfix acrylic fixative.
After 4-5 hours apply two coats of

the special Smooth Base for FONDO

L. In this way, the finish will take on
its natural sheen and bring out the
chromatic aspects of the decor.

APPLICATION

Apply Cristallo in one coat using

a brush with no handle (art.
670/629/628). The product is ready
for use, it can be diluted with max
5-15% water. Apply the first coat of
the product in an irregular manner
using the brush, painting in soft,

fluid strokes, so as to cover the wall

evenly. Once the product has been
applied to the surface, use the tip
of the empty brush to distribute the
sand present in Cristallo evenly.

FR
SYSTEME D’APPLICATION

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Aspect :Perlé velouté

Rendement moyen par litre (3 une
couche): 8- 10 n?

Poids spécifique :1,05 + 0,02
Dilution: 5-15% avec eau

Temps utile de travail 10 - 20
minutes

Séchage hors poussiére: 1 - 2
heures

Séchage en profondeur (a 22° C) :
6 - 8 heures

Outils d’application Pinceau sans
manche (art. 670/629/628).
Température min. de travail5° C

PREPARATION DU PRODUIT

Pour colorer la base neutre de 2,5
litres, verser tout le contenu du
Colorant dans le pot. En revanche,
dans le cas ol l'on voudrait colorer
le Neutre de 0,750 litres, utiliser
une seringue graduée pour aspirer
la quantité indiquée de Colorant
afin d’obtenir la couleur choisie

et linjecter dans le pot de Cristallo.
Mélanger ensuite jusqu’a

ce que la couleur soit parfaitement
uniforme.

PREPARATION DU FOND

La surface doit &tre séche, lisse
et bien isolée. Si nécessaire,
mastiquer ou niveler les
imperfections jusqu’a ce que la
surface soit parfaitement plane.
Aprés environ 12 heures, appliquer
une couche de Fixatif acrylique
Acrilfix. Aprés 4 a 5 heures,
procéder a lapplication des

deux couches du FONDO L. pour
peintures de finition. Ainsi faisant,
la finition acquerra sa luminosité
naturelle et pourra faire ressortir
les effets chromatiques.

ETALEMENT DE LA FINITION
Appliquer un couche de

Cristallo a laide d’un pinceau sans
manche (art. 670/629/628). Le
produit est prét a lemploi. Diluer
au maximum avec 5-15% d’eau.
Appliquer une premiére couche
de produit au pinceau de maniére
irréguliére, avec des mouvements
fluides et souples, en recouvrant
uniformément le mur. Aprés avoir
appliqué le produit sur la surface,
et la pointe du pinceau étant
déchargée, distribuer le sable
présent a Uintérieur de Cristallo
de facon uniforme.
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CUCTEMA HAHECEHWA KPACK

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
BHeLUHWi1 BUA: NepnamyTpoBo-
6apxaTncTbii

CpepHuii pacxog, 1 11 (B 0avH cnon):
8-10m2/n

YaenbHbii Bec: 1,05 +-0,02
Paz6aBneHue: Makc. 5-15% Bofb!
KusHecnoco6HocTb: 10 -20 MiH
BbicbixaHve noBepxHocTy: 1 -2
vaca

ny6okoe BbicbixaHue (npu 22°C):

6 -8 vacoB

VIHCTPYMEHT ANA HaHeceHnA:

y6Ka, TaMMOH, KCTb, WNaTesb
Temnepatypa HaHeceHus: 5° C

NOArOTOBKA COCTABAT

Yro6bI 3aK0NEpPOBaTL HaHKy
HelTpanbHoi 6a3bl 06bEMOM 2.5
J1, cnepyeTt BbIUTL B C Heé BCE
copepXrMoe GaHKy € N“MeHTOM.
B cnyyae Heo6xoAnMoCTI
3aKosepoBaTb 6aHKy HeMTpanbHo
6a3bl 06bEMOM 0,750 n cnepyet
MCNonb30BaTh “papyvipoBaHHbIN
LINpWL, B KOTOPbI HabupaeTcs
yKasaHHoe [i/1Al MonyyeHus
Kenaemo"o LiBeTa KoiN4ecTBo
N1“MeHTa U BbINMBaeTCA B

6aHky ¢ Cristallo. 3aTem
cofiepXMOe CrieflyeT nepemellatb
{10 MONYYEHNA MOMHOCTbIO
OfiHOPOAHO"0 LBeTa.

NOAroTOBKA FPYHTA
MMoBepxHOCTb AOMKHa ObITb
YNCTON, “NafiKoN 1 XOPOLLO
V3071MPOBaHHO. Mo3Tomy Npu
HeoBXoANMOCTY NOBEPXHOCTD.
Haflo KaK CleAyeT OLITyKaTypuTh
VNV BbILLINAKNeBaTb, YTOBbI

OHa CTana abCcomnioTHO POBHOIA.
MpubnuutensHo Yepes 12
YacoB HAHECTV OAVH CIOM
BOAOPaCTBOPUMO”0 aKpUIOBO"0
pukcupyrouje”o “pyrnma Acrilfix
Yepes 4-5 yacos HaHeCTV ABa
CN10oA cneyuanbHO"o “pyHTa Ana
[NleKopaTVBHbIX MaTepuanos
FONDO L. bna“opaps sTomy
$uHUWHaA oTAenKa npuobpeTaeT
CBOVI HaTypanbHbIii bneck,
noAYEPKMBAIOLNI LIBETOBbIE
0COBEHHOCTM AeKopa.

HAHECEHUE OMHULLIHOrO CJ10A
HaHectu kpacky Cristallo B g8a cnos,
nonb3yAacb CI'IeLlI/Ial'IbHOﬁ KNCTbO
6e3 pyuKu (apT. 670/629/628).
Kpacka npogaetca rotoBoii K
UCMONb30BaHMIo, A0MYCKaeTcA

pasbaBneHue Bofoi (He 6onee 5-15%).

HaHecTu Kuctbio nepsbiii cioi,
[flenas nnasHble, MATKVE MasKki B
|pazHble CTOPOHbI, YTOGbI NOKPbITH
KPacKoi BCIO MOBEPXHOCTb
ofHopoaHbIM 06pa3om. Mocne
HaHeCeHA Ha MOBEPXHOCTb
NepBOro C/10A pasmellaTb KOHLIOM
umcTon Knctu Kpacky Cristallo Tak,
4TOBbI NPUCYTCTBYIOLLNE B HEl
MefIKVe YacTuLibl pacpeaenuinc
|PaBHOMEPHO 10 06bemy.
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€ GIOLLI

INDUSTRIA COLORI

Giolli Srl Industria Colori
Via Enzo Ferrari, sn - 61036 Colli al Metauro (PU) - Italy
Tel. +39 0721 899 935 - Fax +39 0721 876 065 - www.colorificiogiolli.it - info@ colorificiogiolli.it



